УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СОСТАВ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ, УТВЕРЖДЕННЫЙ УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 5 ИЮНЯ 2012 Г. N 776

- 1. Внести в состав Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 5 июня 2012 г. N 776 "О Совете при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 24, ст. 3135; N 45, ст. 6209; 2013, N 8, ст. 803; N 12, ст. 1249; N 43, ст. 5540; 2014, N 19, ст. 2401; N 26, ст. 3522; 2015, N 1, ст. 194; N 21, ст. 3087; 2016, N 5, ст. 680; N 18, ст. 2607; N 36, ст. 5392; N 45, ст. 6239; 2017, N 30, ст. 4652; 2018, N 2, ст. 412; N 29, ст. 4420; N 45, ст. 6918; 2019, N 35, ст. 4947; 2020, N 12, ст. 1748; N 16, ст. 2565), следующие изменения:
- а) включить в состав Совета Разинкина А.В. заместителя Генерального прокурора Российской Федерации (по согласованию);
- б) позицию:

"Зорин В.Ю.	-	председатель Общественного совета Московского дома национальностей (по согласованию)"
----------------	---	---

заменить позицией следующего содержания:

"Зорин	-	председатель комиссии Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений (по согласованию)";
В.Ю.		гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений (по согласованию)";

- в) исключить из состава Совета Дискина И.Е.
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В ПУТИН

Москва, Кремль 20 июля 2020 года N 470